
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６９回 理事会議事録 

日 時 平成２７年６月１９日（金）１３:３０～１６:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２７年度静測協社長研修会について 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、第１希望は１０月２２・２３日、

第２希望は１０月１５・１６日とし、２４年度の会場であった三養荘に希望

日の予約ができるかどうか確認し、見積り徴取を行ったうえ、２４年度とほ

ぼ同じような金額であれば三養荘に決めることを承認した。 

議題２．「静測協２０１６」新年号編集計画について 

  桑原事務局長が説明後、審議した結果、挨拶文を国交省静岡国道事務所長

と浜松市長にお願いすること、前年度と同様に査読委員による論文募集を行

うことを承認した。 

議題３．富士宮市との災害協定について 

  桑原事務局長が経過を説明した後、審議した結果、災害協定書案が決まり

次第、理事会と災害対策委員会の承認を得ること、災害協定書締結式には会

長他関係者が出席することとした。 

 

報 告 

１．平成２７年度中部地整・中部地測との意見交換会のテーマ 

  中地協から静測協にテーマ提出依頼があり、静測協会員に依頼してあるこ

と、現在までにテーマ提出がないことを桑原事務局長が報告した。 

２．平成２７年度中部地整との災害協力体制表について 

  静測協担当分を中地協に提出したことを、桑原事務局長が報告した。 

３．県建設副産物対策連絡協議会実務担当者会議 

  実務担当者会議に桑原事務局長が出席することを報告した。 



４．静測協公益目的支出計画の実施完了の確認書について 

  県からの確認書を受領したことについて、桑原事務局長が報告した。 

５．平成２７年度全測連定時総会について 

  愛測協会長と交替して、全測連理事に就任したことを、定時総会に出席し

た杉山会長が報告した。 

６．平成２７年度全測連第１回経営委員会について 

  ＢＣＰ等について、経営委員会に出席した杉山会長が報告した。 

７．平成２７年度全測連中部地区協議会第１回役員会について 

  役員会が開催されることを、杉山会長が報告した。 

８．全測連中部地区協議会・日測協中部支部共催講演会について 

  共催による講演会が開催されることを、杉山会長が報告した。 

９．平成２７年度建産連定時総会 

  杉山会長の代理に出席した桑原事務局長が報告した。 

１０．平成２７年度建産連会議・講習会等行事日程予定 

   行事日程について、桑原事務局長が報告した。 

１１．平成２７年度「まちづくり 2015ふれあいイベント」出展募集 

   （一社）静岡県建設コンサルタンツ協会が出展していることもあり、静測協

としては出展しない代わりに、今後開催される「建設産業の主張」に少しでも

多く出席する方向でいきたいと、杉山会長より発言があり、理事会は了承した。 

１２．県立科学技術高校出前講座について 

   桑原事務局長の報告後、審議した結果、杉山会長の代理で遠藤理事が出席し、

講師には旅費と日当を支給することを理事会は了承した。また、県下の他の土

木系工業高校へも支部から声をかけたらどうかと、杉山会長より提案があった。 

１３．平成２７年度静測協合同委員会の審議結果のまとめ 

   ５月１４日に開催され、各委員長より提出された審議結果をまとめたことを、

桑原事務局長が報告した。 

１４．平成２７年度「地図教室」開催スケジュールについて 

   ４小学校で開催される「地図教室」の当日スケジュールについて、桑原事務

局長が報告した。 

１５．平成２７年度「土木積算Ｓ・Ｅ」資格更新講習会 

   桑原事務局長が、当日のプログラムについて報告した。 

１６．平成２７年「災害復旧事業技術研修会」の開催について 

   （一社）静岡県建設コンサルタンツ協会と共催することと申込み者数が多い

ことを、桑原事務局長が報告した。 



１７．本島庸介氏黄綬褒章受章祝賀会について 

   杉山会長が全測連理事でもあり、祝賀会に出席することを、桑原事務局長が

報告した。 

１８．その他  

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２７年６月１９日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 

 

 

 


